



**ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ Α5 ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

**Α. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ.**

<b>ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ</b>	Απευθείας ανάθεση (σύμφωνα με το άρθρο 118 του ν. 4412/2016)
<b>ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ</b>	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής / ποιότητας / τήρησης προδιαγραφών.
<b>ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</b>	31 Μαΐου 2023, ώρα 13.00 μ.μ.
<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</b>	09 Ιουνίου 2023, ώρα 16.00 μ.μ.
<b>ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ</b>	Μακεδόνων 8 – Πλατεία Μαβίλη, Τ.Κ. 115 21



<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ</b>	Προμήθεια Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού του Οικοτροφείου Α5 της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» στην Κέρκυρα.
<b>Εκτιμώμενη Αξία (χωρίς Φ.Π.Α.)</b>	Είκοσι επτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ. <b>(€ 27.500,00)</b>
<b>Φ.Π.Α. 24%</b>	Έξι χιλιάδες εξακόσια ευρώ. <b>(€ 6.600,00)</b>
<b>Εκτιμώμενη Αξία (με Φ.Π.Α.)</b>	Τριάντα τέσσερις χιλιάδες εκατό ευρώ. <b>(€ 34.100,00)</b>

## **Β. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.**

Η Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» ως αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, εποπτευόμενη από το Υπουργείο Υγείας, χρηματοδοτούμενη για το παρόν από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο πλαίσιο του έργου «Δημιουργία νέων Στεγαστικών Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας», της Δράσης «Μεταρρύθμιση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ID 16820)», το οποίο εντάχθηκε στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της υπ' αριθ.93607ΕΞ 2022/04-07-2022 (ΑΔΑ: ΨΙ4ΣΗ-5ΩΡ) απόφασης με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5165728 και έχοντας λάβει κατόπιν διαγωνισμού την υπ' αριθ. πρωτ. Γ3β/Γ.Π.οικ.73210/20-12-2022 (Α.Δ.Α. ΩΑ76465ΦΥΟ-ΛΗΩ) Άδεια Ίδρυσης



ενός Οικοτροφείου Α5 για ασθενείς πάσχοντες από άνοια τελικού σταδίου στη Διοικητική Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, τον Τομέα Ψυχικής Υγείας Κέρκυρας, Ιωαννίνων Θεσπρωτίας, την Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας, κατά την περίοδο προετοιμασίας της ως άνω Μονάδας Ψυχικής Υγείας κρίνεται αναγκαίο να αναθέσει την προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπλισμού για το Οικοτροφείο. Η προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπλισμού αφορά στο Υποκατάστημα της Εταιρείας, που βρίσκεται στην Κέρκυρα, Ε.Ο. Παλαιοκαστρίτσας αριθ. 3 - Τ.Κ. 49100.

#### Γ. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

1. Η προσφορά είτε αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρείας [info@medicalpsychology.eu](mailto:info@medicalpsychology.eu), είτε κατατίθεται σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στην διεύθυνση Μακεδόνων 8, Αθήνα (Πλατεία Μαβίλη) – Τ.Κ. 115 21, σε κάθε περίπτωση **έως και τις 31-05-2023 και ώρα 13.00 μ.μ.**
2. Ο φάκελος της Προσφοράς αναγράφει εξωτερικά τα κάτωθι στοιχεία:  
«Προς Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας  
Μακεδόνων 8, Αθήνα (Πλατεία Μαβίλη) – Τ.Κ. 115 21  
Υποβολή Προσφοράς για την Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού «Οικοτροφείου Α5 Κέρκυρας».
3. Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για 35 ημέρες από την κατάθεσή της και σε κάθε περίπτωση, εφόσον επιλεγεί, έως την λήξη της Συμβάσεώς του και την παράδοση των ειδών (ακόμα κι αν αυτό δεν αναγράφεται στην προσφορά του).

#### Δ. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ.



Το παρόν και η πρόσκληση θα καταχωρηθούν στον ηλεκτρονικό ιστότοπο της Α.Μ.Κ.Ε.  
«Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» <http://medicalpsychology.eu>.

#### Ε. ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

1. Ο οικονομικός φορέας καλείται να καταθέσει την προσφορά του για το σύνολο των ειδών που περιγράφονται στον **Παράρτημα Ι**. Προσφορά που υποβάλλεται για μέρος της προμήθειας του Τμήματος, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Ανοικτές ή εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
2. Η προμήθεια θα ανατεθεί με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για το σύνολο της προμήθειας (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

#### ΣΤ. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ.

1. Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να υποβάλλει φάκελο συμμετοχής, σύμφωνα με τα κάτωθι του παρόντος.
2. Κάθε φάκελος συμμετοχής θα πρέπει να περιέχει δυο (2) υποφακέλους:  
Υποφάκελος 1: Σφραγισμένος Υποφάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής.  
Υποφάκελος 2: Σφραγισμένος Υποφάκελος Προσφοράς.
3. Ο υποφάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής οφείλει να περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού:  
**(α)** Προκειμένου για νομικό πρόσωπο, τα ακόλουθα έγγραφα νομιμοποίησης: Καταστατικό (η υποβολή του Καταστατικού μπορεί να γίνει με όλους τους νόμιμους τρόπους: φωτοαντίγραφο, ακριβές αντίγραφο υπογεγραμμένο από Δικηγόρο), έγγραφα πιστοποίησης της ισχύουσας εκπροσώπησης (Πρακτικό ΔΣ συγκρότησης σε σώμα ή πιστοποιητικό/βεβαίωση ισχύουσας σύνθεσης ΔΣ και νομίμου εκπροσώπου). Σε περίπτωση που το νομικό πρόσωπο είναι εγγεγραμμένο στο Γ.Ε.ΜΗ., μπορεί να



προσκομίζει πιστοποιητικό και από εκεί. Προκειμένου για φυσικό πρόσωπο, έναρξη δραστηριότητας από taxisnet (Δ.Ο.Υ.) όπου θα φαίνεται το οικείο είδος της δραστηριότητας.

**(β)** Πλήρες αντίγραφο Ποινικού μητρώου του φυσικού προσώπου ή του νομίμου εκπροσώπου αντίστοιχα (σε περίπτωση νομικού προσώπου) και υπεύθυνη δήλωση περί μη δίωξης για κακουργήματα, για αδικήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 5 του άρθρου 8 του ν. 3528/2007, του νόμου περί ναρκωτικών, της δωροδοκίας και της διαφθοράς, σύμφωνα με τον ν. 3560/2007, όπως εκάστοτε ισχύει, της δόλιας χρεωκοπίας και της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, για τα φυσικά πρόσωπα ή τους νομίμους εκπροσώπους και τους διαχειριστές των νομικών προσώπων.

**(γ)** Υ.Δ. νομίμου εκπροσώπου ή πιστοποιητικό περί μη πτώχευσης, μη κατάθεσης αίτησης πτώχευσης, μη κατάθεσης αίτησης για συνδιαλλαγή – εξυγίανση, μη κατάθεσης αίτησης για λύση και μη λύσης του νομικού προσώπου, εφόσον πρόκειται για νομικά πρόσωπα.

**(δ)** Φορολογική και ασφαλιστική Ενημερότητα κατά την ισχύουσα νομοθεσία.

**4.** Συμμετοχές οι οποίες δεν περιλαμβάνουν κάποιο από τα παραπάνω και ειδικά σχετικά με τα στοιχεία «(β)», «(γ)», «(δ)» και δεν περιέχουν αντ' αυτών Υπεύθυνη Δήλωση του οικονομικού φορέα περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με όσα προβλέπονται ρητά στο Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α' 147/08-08-2016) και ειδικώς στα άρθρα 73 και 74, απορρίπτονται τυπικά κατά τον έλεγχο των στοιχείων του υποφακέλου δικαιολογητικών.

**5.** Ο υποφάκελος της οικονομικής προσφοράς περιλαμβάνει υπογεγραμμένη και σφραγισμένη οικονομική προσφορά προμήθειας του προκηρυσσόμενου ξενοδοχειακού εξοπλισμού του Οικοτροφείου με αναλυτική περιγραφή του είδους, της τιμής μονάδας, του αριθμού μονάδων, της συνολικής τιμής προ Φ.Π.Α., του Φ.Π.Α. 24% και της συνολικής τιμής με Φ.Π.Α (όρα **Παράρτημα II** – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς), το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης.

## **Z. ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΠΛΗΡΩΜΗ.**



1. Η προϋπολογισθείσα – εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης Προμήθειας Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού ανέρχεται στο ποσό των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων εκατό ευρώ (**€ 34.100,00**) **συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%** [αξία προ Φ.Π.Α. είκοσι επτά πεντακόσια ευρώ (€ 27.500,00)].
2. Η αμοιβή του αναδόχου – προμηθευτή προσδιορίζεται από την οικονομική προσφορά του, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει την ως άνω προϋπολογισθείσα – εκτιμώμενη αξία. Η πληρωμή δύναται να εκτελεστεί σε δυο δόσεις. Η αποπληρωμή του θα πραγματοποιηθεί κατόπιν προσκόμισης των οικείων νομίμων παραστατικών.
3. Η οικονομική προσφορά που θα επιλεγεί θα είναι αυτή με τη χαμηλότερη τιμή της συνολικής αξίας, σε συνδυασμό με την τήρηση των προβλεπόμενων προϋποθέσεων της παρούσας. Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να πληρούν τα τεχνικά χαρακτηριστικά, όπως αυτά περιγράφονται στο **Παράρτημα Ι** – Αναλυτική περιγραφή και τεχνικές προδιαγραφές ειδών προμήθειας, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος.

#### **Η. ΤΟΠΟΣ, ΧΡΟΝΟΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.**

1. Τα προς προμήθεια είδη θα πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά με ευθύνη και έξοδα του Προμηθευτή, στη διεύθυνση Ε.Ο. Παλαιοκαστρίτσας αριθ. 3 (Κέρκυρα, Τ.Κ. 49100) και να τοποθετηθούν από τον Προμηθευτή ή τους προστηθέντες του στον 1<sup>ο</sup> όροφο, όπου και βρίσκεται το υποκατάστημα της Εταιρείας, καθ' υπόδειξη του αρμοδίου υπαλλήλου της. Τον κίνδυνο της βλάβης, φθοράς ή απώλειας των υπό προμήθεια ειδών φέρει μέχρι την τοποθέτησή τους στον υποδεικνυόμενο χώρο ο Προμηθευτής.
2. Ο Προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη **έως και τις 03-07-2023**.
3. Ο Προμηθευτής υποχρεούται με δικά του έξοδα να ασφαλίσει τα υπό προμήθεια είδη, κατά παντός κινδύνου, κατά τη διάρκεια της μεταφοράς τους και μέχρι



την τοποθέτηση τους στους χώρους, που θα του υποδειχθούν από τον αρμόδιο υπάλληλο της Εταιρίας.

4. Ο Προμηθευτής παρέχει εγγύηση αντικατάστασης ελαττωματικών προϊόντων σύμφωνα με την εγγύηση του κατασκευαστή τους άλλως, αν δεν υπάρχει τέτοια, για χρονική διάρκεια (δύο) 2 ετών, από την ημερομηνία παράδοσής τους. Είδη που διαπιστώνεται ότι είναι ελαττωματικά αντικαθίστανται από τον Προμηθευτή εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος και σε κάθε περίπτωση εντός είκοσι πέντε (25) ημερών, από την έγγραφη ενημέρωσή του.

5. Αν προκληθεί οποιαδήποτε βλάβη σε μηχάνημα ή εγκατάσταση της Εταιρείας από το προς προμήθεια είδος (γεγονός που θα πιστοποιηθεί από την κατασκευάστρια εταιρεία ή από εξειδικευμένο φορέα συντήρησης του μηχανήματος / της εγκατάστασης), ο Προμηθευτής θα αναλάβει εντός δέκα (10) ημερών, από την έγγραφη ενημέρωσή του είτε την αποκατάσταση της βλάβης του μηχανήματος/της εγκατάστασης (ανταλλακτικά, εργασία επισκευαστή, κόστος μεταφορικών) είτε την εξ' ολοκλήρου αντικατάσταση του μηχανήματος / της εγκατάστασης με άλλο ίδιων ή ανωτέρων προδιαγραφών σε περίπτωση μη επισκευάσιμης βλάβης.

6. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των ειδών μπορεί να παρατείνεται, πριν από τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, μόνο κατόπιν απόφασης της Εταιρίας και για ειδικά αιτιολογημένους λόγους.

7. Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης - παράδοσης των ειδών μπορεί να μετατίθεται όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι, που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών.

8. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθούν τα προς προμήθεια είδη ή μέρος αυτών, ο Προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις. Ο Προμηθευτής ευθύνεται για το διαφέρον που τυχόν προκύψει και για κάθε ζημία, που η Εταιρεία τυχόν υποστεί, εφόσον αυτός προμηθευτεί τα αγαθά, που δεν παραδόθηκαν προσηκόντως από τον έκπτωτο Προμηθευτή, αναθέτοντας το ανεκτέλεστο αντικείμενο της Σύμβασης σε τρίτο



οικονομικό φορέα-Προμηθευτή. Η έκπτωση του αναδόχου και τυχόν ποινικές ρήτρες επιβάλλονται σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016.

**9.** Κατά την διαδικασία παραλαβής των ειδών διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο Προμηθευτής. Ο ποιοτικός έλεγχος των υλικών γίνεται κατά την κρίση του αρμοδίου υπαλλήλου της Εταιρείας είτε με μακροσκοπικό έλεγχο είτε με χημική ή μηχανική εξέταση – είτε με πρακτική δοκιμασία κ.λπ., αναλόγως του είδους της προμήθειας.

**10.** Αν ο αρμόδιος υπάλληλος παραλαβής παραλάβει τα προς προμήθεια είδη με παρατηρήσεις, αναφέρει στο σχετικό πρωτόκολλο τις αποκλίσεις που παρουσιάζουν αυτά από τους όρους της σύμβασης και διατυπώνει αιτιολογημένα τη γνώμη του για το ζήτημα αν τα είδη είναι κατάλληλα ή όχι για τη χρήση που προορίζονται. Η τελική απόφαση για την καταλληλότητα ανήκει στον νόμιμο εκπρόσωπο της Εταιρείας.

**11.** Εφόσον κριθεί κατά τα προαναφερόμενα, ότι οι παρεκκλίσεις των ειδών δεν επηρεάζουν την καταλληλότητα του και μπορούν να χρησιμοποιηθούν, μπορεί να εγκριθεί η παραλαβή των ειδών, με ή χωρίς έκπτωση επί της συμβατικής τιμής. Σε αντίθετη περίπτωση, εφόσον κριθεί ότι οι παρεκκλίσεις των ειδών επηρεάζουν την καταλληλότητα τους και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν, με αιτιολογημένη απόφαση του νομίμου εκπροσώπου της Εταιρείας, τα είδη μπορεί να απορριφθούν. Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των ειδών, με απόφαση του νομίμου εκπροσώπου της Εταιρείας, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή τους με άλλα, που να είναι σύμφωνα με τους όρους της παρούσας σύμβασης, στους χρόνους, τη διαδικασία αντικατάστασης και την τακτή προθεσμία που ορίζονται στην απόφαση αυτή. Αν ο Προμηθευτής δεν αντικαταστήσει τα είδη που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και εφ' όσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις.

## Θ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ.

Ο Προμηθευτής έχει τις κάτωθι υποχρεώσεις:





1. Να τηρεί και να εξακολουθήσει να τηρεί κατά την εκτέλεση της Σύμβασης τις υποχρεώσεις του, που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, όπως αυτές ελέγχονται και βεβαιώνονται από τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.
2. Να ενεργεί σύμφωνα με το Νόμο και τη Σύμβαση, να λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διασφαλίσει την ομαλή και προσήκουσα εκτέλεση της Σύμβασης και να μην ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης, σύμφωνα με τη ρήτρα ακεραιότητας που θα επισυνάπτεται στη Σύμβασή του.
3. Να λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξει την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών, οι οποίες έχουν χαρακτηριστεί ως τέτοιες.
4. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, να συνεργάζεται στενά με την Εταιρεία και να λαμβάνει υπόψη του οιοσδήποτε παρατηρήσεις της σχετικά με την εκτέλεση της Σύμβασης.

#### I. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

Η Σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι κάτωθι προϋποθέσεις.

1. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα ή, σε περίπτωση διαιρετού υλικού, η ποσότητα που παραδόθηκε υπολείπεται της συμβατικής, κατά μέρος που κρίνεται ως ασήμαντο.
2. Παραλήφθηκαν οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά τα υλικά που παραδόθηκαν.
3. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν κυρώσεις ή εκπτώσεις.
4. Εκπληρώθηκαν όλες οι συμβατικές υποχρεώσεις.



## ΙΑ. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

Η Εταιρεία μπορεί, με τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, να καταγγείλει τη Σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής της σε οποιαδήποτε από τις κατωτέρω περιπτώσεις.

1. Η Σύμβαση υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης.
2. Ο Προμηθευτής καταδικαστεί αμετάκλητα, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, για ένα από τα παρακάτω αδικήματα: φοροδιαφυγής, μη υποβολής δήλωσης ή υποβολής ανακριβούς δήλωσης φορολογίας εισοδήματος, μη απόδοσης ή ανακριβής απόδοσης Φ.Π.Α., παρακρατούμενων και επιρριπτόμενων φόρων, τελών ή εισφορών, έκδοσης ή αποδοχής εικονικών φορολογικών στοιχείων για ανύπαρκτη συναλλαγή στο σύνολό της ή για μέρος αυτής, της μη καταβολής χρεών προς το Δημόσιο, καθώς και για τα εγκλήματα κατά της ιδιοκτησίας, εγκλήματα κατά της περιουσίας και εγκλήματα περί τα υπομνήματα.
3. Ο Προμηθευτής πτωχεύσει ή υπαχθεί σε διαδικασία ειδικής εκκαθάρισης ή τεθεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης και δεν τηρεί τους όρους αυτής ή εάν βρεθεί σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση, προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. Η Εταιρεία μπορεί να μην καταγγείλει τη Σύμβαση, υπό την προϋπόθεση ότι ο Προμηθευτής ο οποίος θα βρεθεί σε μία εκ των καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση αυτή αποδεικνύει ότι είναι σε θέση να εκτελέσει τη Σύμβαση, λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας.
4. Ο Προμηθευτής παραβεί αποδεδειγμένα τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη Σύμβασή του.



## ΙΒ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ.

Ο ενδιαφερόμενος μπορεί να λαμβάνει πληροφορίες από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» [info@medicalpsychology.eu](mailto:info@medicalpsychology.eu) ή στο τηλέφωνο 210 6441945.

## ΙΓ. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Γενικά λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις του Ν. 4624/2019 (Α' 137), σχετικά με την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, οι προβλέψεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27<sup>ης</sup> Απριλίου 2016 (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων, ΓΚΠΔ) καθώς και οι ειδικότερες διατάξεις του ν. 3850/2010.

### Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

  
ΣΠΥΡΟΣ ΚΛΑΔΑΣ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΤΑΙΡΟΣ  
ΚΛΑΔΑΣ Σ. ΚΑΝΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜ 48-50, ΑΘΗΝΑ Τ.Κ 10676  
ΑΜ/ΔΣΑ: 80630  
ΤΗΛ: 2103634370, 2103387577, FAX: 2103613513  
EMAIL: [skladas@kladaslegal.gr](mailto:skladas@kladaslegal.gr)  
Α.Φ.Μ 996887965 Δ.Ο.Υ Δ' ΑΘΗΝΩΝ

**Σπύρος Κλαδάς**

Νομικός Σύμβουλος  
Οικοτροφείου Α5 Κέρκυρας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΕΤΑΙΡΙΑ  
ΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

Επωνυμία: Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας  
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία  
Έδρα: Μακεδόνων 8, Πλατεία Μαβίλη, Τ.Κ. 11521  
Επικοινωνία: 210 6441945 – [info@medicalpsychology.eu](mailto:info@medicalpsychology.eu)  
Διαδικτυακός Τόπος: [www.medicalpsychology.eu](http://www.medicalpsychology.eu)

**ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ Α5 ΚΕΡΚΥΡΑΣ**  
Ε.Ο. Παλαιοκαστρίτσας 3 Κέρκυρα – Τ.Κ. 49 100

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ**

**Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος - Διαχειριστής  
της Α.Μ.Κ.Ε. «Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας»**



**Γεώργιος Κούτσας**



## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

### Αναλυτική Περιγραφή και Τεχνικές Προδιαγραφές Ειδών Προμήθειας Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού

#### Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός

	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	ΤΜΧ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1.	Γραφείο Διευθυντικό	1	Διαστάσεις: περίπου 160 x 150 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: γωνιακό Χρώμα: sonoma
2.	Γραφείο	1	Διαστάσεις: 150 x 75 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χρώμα: sonoma
3.	Γραφείο	2	Διαστάσεις: 120 x 60 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με ενσωματωμένη συρταριέρα Χρώμα: sonoma



4.	Γραφείο	2	Διαστάσεις: 100 x 55 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με ενσωματωμένη συρταριέρα Χρώμα: sonoma
5.	Γραφείο	1	Διαστάσεις: max 120 x 95 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: γωνιακό (δεξιά γωνία) και με ενσωματωμένη συρταριέρα Χρώμα: λευκό
6.	Γραφείο	1	Διαστάσεις: 120 x 75 εκ. Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χρώμα: sonoma
7.	Συρταριέρα Γραφείου	5	Υλικό: μορισσανίδα / μελαμίνη Χρώμα: sonoma Χαρακτηριστικά: με 3 συρτάρια
8.	Γραφείο Διευθυντικό	1	Διάσταση: max μήκος 200 εκ. Υλικό: μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με ενσωματωμένη συρταριέρα Χρώμα: καφέ / γκρι
9.	Γραφείο Υποδοχής	1	Διάσταση: max μήκος 200 εκ. Υλικό: μελαμίνη Χαρακτηριστικά: τύπου ρεσεψιόν Χρώμα: καφέ / λευκό



10.	Βιβλιοθήκη Γραφείου	5	Διαστάσεις: 60 εκ. μήκος Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: ψηλή και ανοικτή με ράφια, με ένα μόνο κλειστό ντουλάπι Χρώμα: sonoma
11.	Βιβλιοθήκη / Ντουλάπα Γραφείου	1	Διαστάσεις: 90 x 40 εκ. Υλικό: μεταλλική / ατσάλινη Χαρακτηριστικά: με γυάλινες πόρτες, 2 ράφια και με κλειδαριά Χρώμα: κατά προτίμηση λευκό
12.	Ντουλάπι Γραφείου	1	Διάσταση: 120 εκ. μήκος Υλικό: μελαμίνη Χαρακτηριστικά: χαμηλό – με κλειστά ντουλάπια Χρώμα: καφέ / γκρι
13.	Ντουλάπι Γραφείου	5	Διάσταση: 60 εκ. μήκος Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με 2 φύλλα, χαμηλή – κλειστή χωρίς κλειδαριά Χρώμα: sonoma
14.	Ντουλάπι Γραφείου	4	Διάσταση: 70 εκ. μήκος Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: χαμηλή – κλειστή και με κλειδαριά Χρώμα: sonoma
15.	Καρέκλα Γραφείου		Υλικό: δερματίνη



		3	Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και ρόδες Χρώμα: εκρού
16.	Καρέκλα Γραφείου	2	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και σταθερή (χωρίς ρόδες) Χρώμα: μπεζ - εκρού
17.	Καρέκλα Γραφείου	1	Χαρακτηριστικά: με μπράτσα Χρώμα: λευκό και γκρι
18.	Καρέκλα Γραφείου	3	Υλικό: δερματίνη Στυλ: μοντέρνο Χαρακτηριστικά: σταθερή (χωρίς ρόδες) Χρώμα: λευκό
19.	Καρέκλα γραφείου Διευθυντική	1	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και ρόδες Χρώμα: καφέ
20.	Καρέκλα Γραφείου	1	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και σταθερή (χωρίς ρόδες) Χρώμα: εκρού





21.	Καρέκλα Γραφείου Διευθυντική	1	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και σταθερή (χωρίς ρόδες) Χρώμα: καφέ
22.	Σκαμπό	1	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με ρόδες και ψηλή πλάτη Χρώμα: λευκό
23.	Έπιπλο μπουφέ	1	Διαστάσεις: max 180 εκ. μήκος Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με ράφια και ντουλάπια κλειστά Χρώμα: λευκό και γκρι
24.	Έπιπλο μπουφέ	1	Διαστάσεις: max 180 μήκος Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη χρώμα: sonoma
25.	Τράπεζα Εργασίας / Συνεδριάσεως	1	Διαστάσεις: περίπου 320 x 180 Υλικό: μορισανίδα / μελαμίνη Χρώμα: Sonoma



26.	Τράπεζα Εργασίας / Συνεδριάσεως	1	Διαστάσεις: max 240 μήκος Υλικό: Μελαμίνη Χρώμα: καφέ - γκρι
27.	Βοηθητικό τραπεζάκι - συρταριέρα	1	Διαστάσεις: περίπου 40 x 40 εκ. Χρώμα: sonoma
28.	Καρέκλες Επισκεπτών	13	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα Χρώμα: εκρού
29.	Καρέκλες Επισκεπτών	6	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και χαμηλή πλάτη Χρώμα: εκρού
30.	Καρέκλες Επισκεπτών	4	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με ψηλή πλάτη Χρώμα: λευκό



31.	Πολυθρόνα Ανάπαυσης	1	Υλικό: δερματίνη Χρώμα: μπεζ
32.	Καρέκλες Συνεργασίας	8	Υλικό: δερματίνη Χαρακτηριστικά: με μπράτσα και ψηλή πλάτη Χρώμα: καφέ
33.	Υποπόδιο	2	Χρώμα: μαύρο
34.	Αναλόγιο εκφωνητή	1	Διαστάσεις: 60 x 40 εκ. Υλικό: ξύλινο
	<b>ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΣΑΛΟΝΙΟΥ</b>		
35.	Τριθέσιος Καναπές	1	Υλικό: υφασμάτινος Χρώμα γκρι ανοιχτό
36.	Διθέσιος Καναπές	1	Υλικό: υφασμάτινος Χρώμα γκρι ανοιχτό



37.	Πολυθρόνα	1	Υλικό: υφασμάτινη Χρώμα: μπλε ανοιχτό
38.	Έπιπλο τηλεόρασης	1	Διαστάσεις: μήκος min 150 εκ. και max 300 εκ. Χρήση: για τηλεόραση 55” Χρώμα: λευκό
39.	Τραπεζάκι μέσης σαλονιού	2	Σχήμα: στρογγυλό Διαστάσεις: διαμέτρου max 70 εκατοστών Υλικό: Ξύλο
40.	Τραπεζαρία	4	Σχήμα: στρογγυλό Χαρακτηριστικά: με δυνατότητα επέκτασης Χρήση: τραπέζι φαγητού Χρώμα: λευκό Διαστάσεις: διάμετρος > 110 εκ.
41.	Καρέκλες Τραπεζαρίας	24	Υλικό: Ξύλινη με ύφασμα



			Χρώμα: μπεζ
	<b>ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ</b>		
42.	Κάθισμα υποδοχής	1	Διαστάσεις: max 240 εκ. μήκος Χαρακτηριστικά: 3 θέσεων, με τραπεζάκι Χρώμα: γκρι
43.	Σετ τραπεζάκι με 2 καρέκλες	1	Υλικό: ραταν Για χρήση: σε εξωτερικό χώρο
44.	Έπιπλο - Μπουφές	1	Διαστάσεις: max 150 εκ. μήκος Υλικό: μελαμίνη Για χρήση: σε είσοδο Χρώμα: γκρι / λευκό
	<b>ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΔΩΜΑΤΙΟΥ</b>		



45.	Ντουλάπα	21	Διαστάσεις: 80 εκ. μήκος Υλικό: μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με 2 φύλλα και 2 συρτάρια Χρώμα: λευκό
46.	Ντουλάπα	5	Διαστάσεις: 90 εκ. μήκος Υλικό: μελαμίνη Χαρακτηριστικά: με 3 φύλλα και 2 συρτάρια Χρώμα: λευκό



## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

### Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

#### ΘΕΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ / ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Προς: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Της επιχείρησης ..... με έδρα .....  
οδός ..... αριθ. .... Τ.Κ. ....  
τηλ..... Fax / email .....

Αφού έλαβα γνώση της ζήτησης οικονομικής προσφοράς από την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ για την εκτέλεση της προμήθειας των ειδών / υπηρεσία, καθώς και των συνθηκών εκτέλεσης της προμήθειας των ειδών / υπηρεσία, υποβάλλω την παρούσα οικονομική προσφορά και δηλώνω ότι αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλα αυτά και αναλαμβάνω την εκτέλεση της προμήθειας των ειδών / υπηρεσία, στο σύνολό της ως εξής:

#### ΠΡΟΣΦΕΡΩ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΟΝΑΔΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΕ € ΑΝΕΥ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΣΕ € ΑΝΕΥ ΦΠΑ
ΣΥΝΟΛΟ:			
ΦΠΑ 24%:			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ με Φ.Π.Α.:			

Ημερομηνία

Ο προσφέρων

Όνοματεπώνυμο – Ιδιότητα – Σφραγίδα – Υπογραφή



## ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

**1. Προσφορά:** Η προσφορά του Προμηθευτή για είδη που περιγράφονται έμπροσθεν, απευθύνεται αποκλειστικά στην Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ. Ο Προμηθευτής με την υποβολή της προσφοράς του ταυτόχρονα αποδέχεται τη ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ. Η προσφορά του Προμηθευτή συνοδεύεται και από την ανεπιφύλακτη αποδοχή από αυτόν των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, καθώς και: (α) την αναγνώριση αυτής και β) την παροχή οιοδήποτε εμπορεύματος στο πλαίσιο αυτής. Πρόσθετοι ή διαφορετικοί όροι και οι όροι που προτείνονται από τον Προμηθευτή είναι άκυροι, εκτός εάν έγιναν αποδεκτοί γραπτώς από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ. Μέχρι να γίνει αποδεκτή η έμπροσθεν προσφορά, η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα να επιστρέψει τα εμπορεύματα, με έξοδα του Προμηθευτή. Σε περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ των όρων αποδοχής του Προμηθευτή και των όρων και προϋποθέσεων της προσφοράς, οι όροι και προϋποθέσεις της προσφοράς ισχύουν, εκτός εάν η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ συμφωνήσει εγγράφως στους προτεινόμενους όρους του Προμηθευτή.

**2. Υπεύθυνη Δήλωση:** Η έμπροσθεν Προσφορά του Προμηθευτή πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από Υπεύθυνη Δήλωση του Προμηθευτή περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από τη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης σύμφωνα με όσα προβλέπονται ρητά στο Ν. 4412/2016.

**3. Ταυτοποίηση Προσφοράς:** Ο αριθμός της προσφοράς πρέπει να εμφανίζεται σε όλα τα χαρτοκιβώτια.

**4. Παράδοση:** Η παράδοση πρέπει να ολοκληρωθεί εντός του χρονοδιαγράμματος παράδοσης που αναφέρεται στη ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ. Διαφορετικά, η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει / απορρίψει εκ των υστέρων την έμπροσθεν Προσφορά χωρίς ευθύνη της και να χρεώσει τον Προμηθευτή για τυχόν ζημιά που έχει προκύψει ως αποτέλεσμα της αδυναμίας του Προμηθευτή να προβεί στην παράδοση εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος παράδοσης.

**5. Πληρωμή:** Η πληρωμή του Προμηθευτή θα πραγματοποιηθεί σε δυο (2) δόσεις. Η αποπληρωμή του Προμηθευτή θα πραγματοποιηθεί κατόπιν προσκόμισης των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών. Όλες οι πληρωμές πραγματοποιούνται μέσω τραπεζικής μεταφοράς σε λογαριασμό του Προμηθευτή και μόνο. Δεν γίνονται καταβολές σε λογαριασμούς τρίτων προσώπων.

**6. Προσαρμογές:** Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα να αλλάζει ανά πάσα στιγμή το είδος, την ποσότητα, τη συσκευασία, το μέγεθος της μονάδας, τον τόπο ή τον χρόνο παράδοσης εφόσον αυτή δεν μεταβάλει το συνολικό ποσό της Προσφοράς. Ο Προμηθευτής συμφωνεί να προχωρήσει σε αυτήν την Προσφορά σύμφωνα με οιαδήποτε τέτοια αλλαγή / αλλαγές. Καμία αλλαγή, τροποποίηση ή αναθεώρηση της παρούσας Προσφοράς δεν είναι έγκυρη παρά μόνο γραπτά και υπογεγραμμένη από τον Γενικό Διευθυντή της Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ.

**7. Συσκευασία:** Ο Προμηθευτής πρέπει να παρέχει κατάλληλη συσκευασία, σύμφωνα με τις βέλτιστες εμπορικές πρακτικές, ώστε να διασφαλίζει ότι το υλικό που αποστέλλεται στην Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ δεν θα έχει ζημιές. Η συσκευασία πρέπει να είναι κατάλληλη για να επιτρέπει τον χειρισμό κατά τη διάρκεια της διαμετακόμισης, την έκθεση σε ακραίες θερμοκρασίες και τις βροχοπτώσεις κατά τη διάρκεια της διαμετακόμισης και την ανοιχτή αποθήκευσή του, λαμβάνοντας υπόψη τον τύπο των εμπορευμάτων.

Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει κάθε αποστολή που θεωρείται ότι δεν έχει συσκευαστεί επαρκώς.

### **8. Επιθεώρηση και αποδοχή:**

(α) Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ δια των εξουσιοδοτημένων εργαζομένων της έχει το δικαίωμα να επιθεωρεί ή / και να ελέγχει τα αγαθά χωρίς επιπλέον κόστος στις εγκαταστάσεις του Προμηθευτή, στο σημείο παράδοσης ή στον τελικό προορισμό. Ο Προμηθευτής διευκολύνει τις εν λόγω επιθεωρήσεις και παρέχει την απαιτούμενη βοήθεια.

(β) Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ θα έχει 10 ημερολογιακές ημέρες μετά την ορθή παραλαβή των αγορασθέντων αγαθών για να τα επιθεωρήσει και είτε θα τα δεχτεί είτε θα τα απορρίψει ως μη συμμορφούμενα με την Προσφορά. Βάσει ελέγχου ενός έγκυρου δείγματος, η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ μπορεί να απορρίψει ολόκληρη την παράδοση. Όλα τα απορριφθέντα προϊόντα θα επιστραφούν στον προμηθευτή αναλαμβάνοντας ο ίδιος τον οιοδήποτε κίνδυνο και με δικά του έξοδα. Ο Προμηθευτής συμφωνεί ότι τυχόν πληρωμή από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ βάσει αυτής της έμπροσθεν Προσφοράς δεν θα θεωρείται αποδοχή οιοδήποτε αγαθού παραδίδεται βάσει αυτής.

(γ) Τα προϊόντα ταξιδεύουν πάντα με ευθύνη του Προμηθευτή.

### **9. Εγγυήσεις:** Ο Προμηθευτής δηλώνει και εγγυάται ότι:

(α) Τα εμπορεύματα συμμορφώνονται με τις προδιαγραφές, τα σχέδια, τα δείγματα ή άλλες περιγραφές που παρέχονται ή προσδιορίζονται από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ στη ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ





ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ και δεν παρουσιάζουν ελαττώματα. Η παρούσα εγγύηση ισχύει για δώδεκα (12) μήνες από την παράδοση και αποδοχή των εμπορευμάτων από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ. Η συνέχιση της χρήσης αυτών των αγαθών από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ μετά την ενημέρωση του Προμηθευτή για το ελάττωμα δεν θα θεωρείται παραίτηση από την εγγύηση που χορηγεί ο Προμηθευτής.

(β) Είναι κύριος των αγαθών τυγχάνει επιχείρηση οικονομικά υγιής και δεόντως εξουσιοδοτημένη, με επαρκείς ανθρώπινους πόρους, εξοπλισμό, ικανότητες, εμπειρογνώμοσύνη και δεξιότητες απαραίτητες για την πλήρη και ικανοποιητική, εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, παράδοση των αγαθών.

(γ) Λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για να εξασφαλίσει ότι οι υπάλληλοί της ή οιοδήποτε άλλο πρόσωπο που απασχολείται και ελέγχεται από αυτήν για να ασκήσει οιοσδήποτε δραστηριότητες στο πλαίσιο της παρούσας Προσφοράς δεν συμμετέχει σε σεξουαλική δραστηριότητα με παιδιά (άτομα κάτω των 18 ετών).

**10. Αποζημίωση:** Ο Προμηθευτής θα πρέπει να υπερασπίζεται, να αποζημιώνει και να απαλλάσσει την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ, τους εργαζομένους και τους αντιπροσώπους της από και έναντι όλων των ζημιών, των εξόδων, των αποζημιώσεων και των εξόδων (συμπεριλαμβανομένων των νομικών αμοιβών και εξόδων), αξιώσεων, αγωγών, απαιτήσεων και υποχρεώσεων οιοσδήποτε είδους ή φύσης, εφόσον προκύπτει από ή οφείλεται σε πράξεις ή παραλείψεις του Προμηθευτή ή των υπαλλήλων ή αντιπροσώπων του, κατά την εκτέλεση της Προσφοράς. Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ειδοποιεί άμεσα τον Προμηθευτή για οιαδήποτε γραπτή αξίωση, απώλεια ή απαίτηση για την οποία ο Προμηθευτής είναι υπεύθυνος βάσει αυτής της ρήτρας. Η παρούσα ρήτρα επιβιώνει σε περίπτωση μετέπειτα απόρριψης της παρούσας Προσφοράς παρά την αρχική αποδοχή της.

**11. Απόρριψη της Προσφοράς:** Η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ δικαιούται να απορρίψει την έμπροσθεν Προσφορά ανά πάσα στιγμή με γραπτή προειδοποίηση τριών (3) εργάσιμων ημερών που θα απευθύνει στον Προμηθευτή. Τα ποσά που έχουν καταβληθεί εκ των προτέρων από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ θα επιστραφούν το αργότερο μέχρι την ημερομηνία καταγγελίας. Τυχόν μετέπειτα απόρριψη της Προσφοράς κατισχύει της προηγούμενης αποδοχής της. Μετέπειτα απόρριψη της προσφοράς μπορεί να γίνει για λόγους παραβίασης της ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ.

**12. Ανεξάρτητος Ανάδοχος:** Ο Προμηθευτής προμηθεύει αγαθά σύμφωνα με την έμπροσθεν Προσφορά ως ανεξάρτητος ανάδοχος και όχι ως υπάλληλος, εταίρος ή αντιπρόσωπος της Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ.

**13. Έλεγχος:** Ο Προμηθευτής συμφωνεί να τηρεί αρχεία, σύμφωνα με γενικά αποδεκτές λογιστικές διαδικασίες, για όλες τις δαπάνες οιασδήποτε φύσης που αφορούν συναλλαγές που σχετίζονται με την προμήθεια αγαθών/υπηρεσιών της έμπροσθεν Προσφοράς.

**14. Επίλυση της διαφοράς:** Κάθε διαφορά, αμφισβήτηση ή αξίωση που απορρέει από ή σχετίζεται με την έμπροσθεν Προσφορά ή την παραβίαση, ή την απόρριψή της, θα διευθετηθεί με διαπραγμάτευση μεταξύ των μερών. Σε περίπτωση αποτυχίας της διαπραγμάτευσης αρμόδια για κάθε διαφορά είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.

**15. Εμπιστευτικότητα:** Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην έμπροσθεν Προσφορά είναι αυστηρά εμπιστευτικές. Ο Προμηθευτής δεν θα πρέπει να κοινοποιεί τις πληροφορίες αυτές σε κανέναν τρίτο χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση της Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ. Ο Προμηθευτής συμμορφώνεται με τις Αρχές Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

**16. Εκχώρηση και υπεργολαβία:** Ο Προμηθευτής δεν θα αναθέσει οιαδήποτε εργασία σε υπεργολάβο στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης ολικώς ή μερικώς, εκτός εάν συμφωνηθεί γραπτώς εκ των προτέρων με την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ. Σε αντίθετη περίπτωση, η Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ δικαιούται να απορρίψει εκ των υστέρων την Προσφορά παρά την αρχική αποδοχή της.

**17.** Η ακυρότητα μέρους των παρόντων δεν επηρεάζει την εγκυρότητα του συνόλου. Σε περίπτωση ακυρότητας μέρους, η εγκυρότητα του συνόλου αποφασίζεται από την Α.Μ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ.